

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于黄金投资属于期货吗，黄金投资属于期货吗知乎这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [黄金TD与黄金期货有何区别](#)
2. [原油VS黄金，当下谁的投资机会大？](#)
3. [黄金、外汇、期货等哪种更适合投资？想利用晚上时间做投资？](#)
4. [在黄金期货外汇投资过程当中，你更注重什么周期？是日线还是小时线，还是5分钟级别？](#)

## 黄金TD与黄金期货有何区别

黄金期货：是指以国际黄金市场未来某时点的黄金价格为交易标的的期货合约，投资人买卖黄金期货的盈亏，是由进场到出场两个时间的金价价差来衡量，契约到期后则是实物交割。

黄金TD：黄金延期交收业务简称AU(T+D)，主要是用以保证金方式进行买卖，交易者可以选择合约交易日当天交割，也可以延期交割，同时引入延期补偿费机制来平抑供求矛盾的一种期货交易模式。这种交易模式能够为产金与用金企业提供套期保值功能，还能够满足投资者的投资需求，并且投资成本小，市场流动性高；同时还为投资者提供了卖空机制，为投资者提供了一个交易平台，较宜适合投资理财。

黄金TD跟黄金期货不同点：

一、交易渠道：au(t+d)是上海黄金交易所2005年推出的；

黄金期货是上海黄金期货交易所2008年推出的；

二、交易时间：au(t+d)全天10小时交易时间（多了夜盘即晚上交易时间段）；

黄金期货全天4小时交易时间；

三、目前开户，黄金期货在期货公司便可以做；

au(t+d)只可以去银行或者银行的合作伙伴开户。

黄金TD跟黄金期货相同点：

- 一、保证金方式交易，以小博大；
- 二、均可双向交易，买涨买跌亦可；
- 三、都是T+0交易，随时买随时卖；
- 四、这两种金融衍生品都可交割实物；
- 五、都有涨跌停au(t+d)是7%，黄金期货是6%；
- 六、都是国内的金融衍生品。

## 原油VS黄金，当下谁的投资机会大？

原油黄金都是属于期货范畴，在期货市场上你要了解期货的交易规则，对于期货在任何时候你看准方向都可以作为有效的投资标的，根据技术面进行预测。所以在此时就得考验作者的技能，是否能够把握这个市场的方向以及操作的策略，是你投资最应该去想的。

## 黄金、外汇、期货等哪种更适合投资？想利用晚上时间做投资？

咱们一个一个的来说吧。

股票：

众所周知，国内股票是庄家模式。庄家模式有一个特点就是不断“吸筹-拉升-洗筹-砸盘-再吸筹”这样的循环，而外在表现就会形成狙击效应，一买就跌一卖就涨？

因此，大资金在股市是要考虑包容度的，如果一个亿全部买一只票，可供选择的就只有市值较大的大盘股；小盘股如果全买一只票肯定会被庄家盯上，你不出货想要它拉升几乎不可能，而且很尴尬的是你想要用一个亿去拉升一只票又不够。

所以，在股市操作一个亿是受限比较大的，只能分散购买多只股票。

期货：

期货市场也分为国内期货和国际期货，国内期货市场一个亿算是有点实力吧，但是又不至于到影响庄家的思路那种程度。然而，国内期货市场也不是那么具有包容性，当临近交割期时大量抛出头寸并不一定有对手接，流动性是严重不足的，这就会

造成大幅滑点甚至跳开的情况，这个造成的损失也不好预测，不过分散到2-3天出货是肯定没问题的。

国际期货对接的一般都是大的期货市场报价（前提是正规平台），包容度肯定胜过国内期货，一个亿的头寸即使杠杆20、50倍，也能在较短时间内轻松抛出头寸而不造成滑点等情况。

所以，期货市场一个亿不算啥，国内市场稍弱，但是只要不是瞬间卖出，也不会出现题主的担忧。

外汇：

外汇市场目前已经突破单日交易量六万亿美金，在这个市场里一个亿人民币屁都不是，如果不带杠杆玩的话，一个亿的人民币才能做150手左右，真不算啥。考虑到外汇市场杠杆比较大，即使杠杆100倍，满仓梭哈也不过做15000手，一瞬间卖出的话也差不多就让欧美、镑美这种主流货币对波动100个点左右，而这种非正常买卖又会在下一分钟迅速反弹回来。

当然，因为外汇市场报价属于是层层传递，你的单子很可能被大的做市商、LP直接消耗掉，都不一定能传导到银行间交易市场，所以影响会进一步变小，当然一些小货币比如罗威克朗、南非兰特之类的除外。而如果你是直接参与银行间市场进行外汇交易，一个亿发起询价，你得到的回复很可能是：对不起，单子太小，我们不接！

黄金：

黄金其实在期货和外汇的交易报价里都会出现，但是所不同的是还有一些贵金属交易所专注做金属，所以这个的市场深度比外汇和期货更深。

对于没有实战经验的外汇新手来说，如果还没有形成适合自己的固定交易规则，必须先减少交易、甚至停止交易，做得越多，错得越多，亏得越多。具体该如何构建交易规则，可以多跟同行交流，多跟职业外汇操盘手学习，如果没有渠道能接触到这类高人，那就在腾讯视频输入waihuiABC，也可以看到一些职业外汇操盘手的公开课，会让你找到方向，少走很多弯路。靠自己摸索学习，不仅需要耗费大量的时间成本和资金成本，而且成功率很低，成本极高。

打字不易，高抬贵手，点个赞再走，有问题可以在评论区留言讨论。

在黄金期货外汇投资过程当中，你更注重什么周期？是日线还是小时线

，还是5分钟级别？

在黄金期货外汇投资过程中，你更注重什么周期？是日线还是小时线，还是5分钟级别？

我本人做交易多年，从最早的股票，期货到现在的黄金，外汇将近10个年头，从中悟出一个道理，那就是每个人必须有适合你自己的交易系统，而这个交易系统的周期选择必须要以你自身的性格和交易风格相匹配，这样才能达到事半功倍的效果。

交易风格按交易者个人的性格和资金的投入大小可分为：日内交易，短线交易，中线交易，和长线交易。而周期的选择一定要与你的交易风格相匹配，才能准确地判断交易信号，掌握最佳的出入场时机，从而提高交易的成功率和盈利润。下面我和大家分享一下，我是如何选择周期来进行交易的。

交易无论你是哪种风格，都应遵循，看长做短，顺势而为的原则。也就是大周期定方向，小周期寻找最佳买卖点。

中长线交易的优势是，周期长，波动大，利润高。他的缺点是回撤大，风险高，交易者需要承受临时的浮亏大，他需要交易者有良好的心态和充足的资金。它的最佳交易周期，我个人认为是用月线图判断趋势，周线图做主交易周期，用日线图寻找入场和出场的点位。

我个人是做日内短线的，我选择的周期是日线图，4小时周期，一小时周期和5分钟周期。日线图代表了价格一天的走势，所以我选择日线作为判断日内趋势的主周期，因为再大的周期对日内来说没有直接关系，而一小时周期24根k线更清楚地反映了价格一天的走势和反转位置，它更有利于我们寻找最佳的出入场点位，所以我选择一小时周期做日内的主交易周期。

①判断趋势：4小时周期和日线图周期（运用Macd和布林带指标，以布林带中轨为多空分界点，价格在中轨之上，Macd在零轴之上，以做多为主，不考虑做空，价格在中轨之下，Macd在零轴之下，以做空为主，不考虑做多）

②出入场位置：一小时周期为主交易周期（按趋势交易法，多于阴末，空于阳极的最佳入场方法入场，在一小时布林带上下轨附近，耐心等待k线形成攻击日之后入场）

③寻找入场反转型态：我用5分钟周期寻找最佳的k线反转型的（在5分钟周期布林带上下轨，耐心等待k线形成双底或双顶并突破前高或前低后入场，止损设在有效

支撑阻力外10个点左右，止盈一般设在一小时周期布林带高低点附近，或价格加速冲击一小时周期高低点附近支撑阻力位滞涨后连续2~3根都在这一区域时出场）。

总结：以上就是我做日内短线所选择的周期，交易千人千法，千人千用，适合你的并不适合他，所以交易者只要按照自己的交易思路和交易方法，遵循截断亏损，让利润奔跑的原则，选择合理的周期，能够实现稳定盈利就是好方法。

以上就是我对本题的回答，如果你还满意，请支持关注，评论，点赞，谢谢。

好了，关于黄金投资属于期货吗和黄金投资属于期货吗知乎的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！